

坚持党建引领 采取五措并举 营造良好氛围

汾阳市打响农村人居环境“六乱”整治百日攻坚战



本报讯 “在开展创建文明城市工作中，咱们不仅要扎实做好主干街道的清洁，而且要结合农村人居环境‘六乱’整治工作，确保农户庭院的干净卫生。”这是汾阳市机关事务服务中心负责人在东官村指导农村人居环境“六乱”整治工作的一幕。

5月14日，汾阳市召开创建文明城市工作推进会，对农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动进行安排部署。

5月18日，汾阳市召开农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动部署会。

5月19日，汾阳市委书记郭红波带队开展文明城市创建工作专项督查。

市委常委包镇，市直单位包村，督查全市166个村庄的农村人居环境整治工作。

汾阳市畜禽及厨厨废弃物无害化处理项目开工奠基，汾阳市生活垃圾焚烧发电厂升级……在农村人居环境整治中，汾阳市超前谋划、主动而为，建设汾阳市生活垃圾焚烧发电厂和畜禽及厨厨废弃物无害化处理项目，加快推进城乡生活垃圾分类处理工作，实现了垃圾资源化、无害化和减量化，着力打造干净整洁有序的农村人居环境。

与此同时，该市各镇实行“以镇带头，以村为体，以户为基”总方针，坚持党建引领，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，重点聚焦交通沿线、河流沿岸、围村垃圾、村庄街巷、农户庭院、田间地头等区域，通过“拆、清、整、绿、建”五措并举，营造良好的卫生整治氛围。

为深入推进农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动，该市市委书记郭红波带队深入部分村庄（社区），通过听取汇报、实地查看等方式，对各镇交通沿线、村庄街巷、农户庭院、田间地头等重点区域所涉及的乱搭乱建、乱堆乱放、乱扔乱倒等突出问题整治情况进行督导检查。该市市长李正奎带队深入长治市有关区县，考察沼气化综合处理站、垃圾焚烧发电厂、垃圾源头分类、回收利用等工作，实地参观了由沼气能源提供热源的老年日间照料中心和公共浴室的运行情况，并与该市相关负责人深入交流，学习工作经验。确保全市农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动和文明城市创建工作取得实效。

据悉，此次农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动的内容主要是对全市各交通沿线、河流沿岸、山体边坡、村庄街巷等重点区域开展整治，以期彻底解决农村“脏、乱、差”问题，从根本上改善农村环境面貌，切实增强人民群众的获得感、幸福感。 (王波)



图为山西新晋商酒庄

近年来，汾阳市大力发展白酒产业，延伸产业链条，依托本地杏花村资源优势，打造山西新晋商（国际）酒庄。该项目占地340亩，建筑总面积5万多平方米，总投资5亿多元，项目建设：原酒生产基地、万吨储酒窖、白酒银行、酿酒体验中心、酒器博物馆、五星级特色酒店、农庄采摘园、休闲度假主题旅游等。该项目建成后形成白酒酿造、储藏、交易和客户体验、观光为一体的现代化文旅产业链，是弘扬和传承晋商文化的重要载体，同时也提供了工作岗位，带动周边村镇劳动力就业。

侯利军 摄

市财政局

“五项措施”推动投资评审工作提质增效

本报讯 (记者 罗丽 通讯员 任帅) 今年以来，市财政局以提高服务质量为导向，积极落实“放管服”改革要求，坚持管理与服务并重，不断强化评审内部机制建设，提高财政资金使用效益，有力促进财政投资项目提质增效。

该局一是放宽评审权限。规范和完善政府投资项目管理监督，按照预算控制的原则，对500万元以上的建筑安装工程预算进行评审，除之外的预算、结(决)算均由项目主管部门组织评审和审核确认，压实主管部门主体责任，减少评审环节，提高评审效率。二是优化工作流程。

加快资料传递速度，压缩评审委托及批复环节办理时间，实现三个“一次性”，即政府投资项目评审所需资料及流程，事前一次性告知；政府投资项目评审委托过程一次性审核；政府投资项目评审环节一次性办结。常规性项目不超过10个工作日出具评审报告，重大建设项目不超过20个工作日出具评审报告。三是规范评审机制。加强评审工作的及时通报和内部联动，按周分析工作进度、发现存在问题，提出改进的意见和建议，并由一名分管局领导负责督促、协调和落实。四是加强宣传引导。制定评审资料工作清单，运用各类媒

体积极宣传财政评审工作中的新情况、新动态、新成效，为投资评审工作营造良好的外部环境。五是加强队伍建设。加强业务学习培训，增强服务意识，实行一次性告知和限时办结制度，主动服务、靠前指导，加快评审效率。

下一步，市财政局将积极探索应用互联网和APP，将所有续建、新建项目的基本信息、合同信息、资金流动信息全部实行信息化监管，将工程项目申报、预算评审、招标采购、结算审查、决算审计、绩效评价等各环节嵌入系统，形成政府投资项目评审全生命周期的闭环管理，提高政府投资效益。

孝义经济开发区

精准服务助力企业发展

本报讯 (记者 罗丽 通讯员 张世川) 日前，孝义经济开发区企业包联小组深入五个园区，紧盯优化营商环境等重点难点，通过调研、走访、座谈等形式，了解企业所急、所需、所盼，把支持企业的各项措施落到实处，打通惠企利企“最后一公里”。

作为全省开发区2021年第二期“三个一批”中投产一批的代表项目——恒沣集团山西俊安楼东能源科技有限公司120万吨一期60万吨新型焦化项目，经过12个月的紧张施工，主体工程6.25米捣固焦炉及其配套设施于3月22日正式投产运行。“以前我们

遇到技术上、资金上的难题都是自己蒙着头干，现在经济开发区管委会主动上门，给我们牵线搭桥，亲自把脉问诊，企业才能有这么快的发展速度，发展底气也大大增加。”总经理郑国良说。

结合当前正在深入开展的党史学习教育，孝义经济开发区将“我为群众办实事”实践活动和企业服务“五包”举措落到实处，做深做实干部联企制度，选派了28名包企干部，主动上门，问需于企，及时掌握制约企业发展的土地、人才、技术等方面的“痛点”，通过协调转化为服务企业的“支点”，真正打通服

务企业“最后一公里”。同时，积极构建“管委会+平台公司+产业平台”的运行模式，加快推进“管委会+公司”模式改革，以“小机构、大服务”激活企业主体活力，以“店小二”精神做好企业发展和项目服务，助力企业高质量发展。

“经济开发区是企业家投资的重要阵地，我们就是要从解决企业最关心、最现实、最迫切的突出问题着手，积极帮助企业解决项目要件办理、生产要素等问题，为企业提供全方位‘保姆式’服务，推动项目快建设、快投产、快见效。”孝义经济开发区党工委副书记、管委会副主任张由泉说。

中共吕梁市委组织部公示

现对市委研究拟任职务予以公示。

侯光锐，1974年4月生，中共党员，山西孝义人，1997年7月参加工作，研究生学历。现任市科学技术局党组成员、副局长，拟任市直单位正处级领导职务。

郭志宏，1979年1月生，中共党员，山西柳林人，2001年7月参加工作，大学学历。现任市纪委监委办公室主任、一级主任科员，拟任市直单位副处级领导职务。

王玉静，女，1985年1月生，中共党员，山西永和人，2008年9月参加工作，省委党校研究生学历。现任市纪委监委组织部部长、一级主任科员，拟任市直单位副处级领导职务。

李晓莉，1979年1月生，中共党员，山西柳林人，1999年6月参加工作，大学学历。现任市纪委监委第六监督检查室主任、一级主任科员，拟任市直单位副处级领导职务。

王小刚，1977年10月生，中共党员，山西临县人，2001年12月参加工作，大学学历。现任市纪委监委政策法规研究室主任、一级主任科员，拟任市直单位副处级领导职务。

张文革，1969年2月生，中共党员，山西临县人，1988年7月参加工作，中央党校大学学历。现任市委组织部目标责任考核科科长、一级主任科员，拟任市直单位副处级领导职务。

李玉昌，1972年3月生，中共党员，山西柳林人，1995年8月参加工作，大学学历。现任市市场监督管理局四级调研员，拟任市直单位副处级领导职务。

李则兵，1968年8月生，中共党员，山西方山人，1989年8月参加工作，中央党校大学学历。现任市委政法委案件督办室主任、一级主任科员，拟任市直单位副处级领导职务。

张王平，1973年7月生，中共党员，山西石楼人，2000年1月参加工作，中央党校大学学历。现任市司法局办公室主任、一级主任科员，拟任市直单位副处级领导职务。

李旭海，女，1981年8月生，中共党员，山西离石人，2005年7月参加工作，大学学历。现任市委机构编制委员会办公室机构编制二科科长，拟任市直单位副处级领导职务。

公示时间从2021年5月31日至2021年6月4日。公示期间，可通过来信、来电等方式向市委组织部反映公示对象在德、能、勤、绩、廉等方面存在的问题。反映情况和问题应实事求是、客观公正。为便于核实，反映有关情况，提倡反映人提供真实姓名和联系方式，我们将严格履行保密义务。

来信地址：吕梁市离石区永宁中路9号吕梁市委组织部干部监督科
邮 编：033000
联系 电 话：0358-12380 0358-8223624
13720912380

传 真：0358-8222552
市委组织部电子邮箱：llswzzbgbgsxx@163.com
12380 举报网站：www.LL12380.gov.cn

中共吕梁市委组织部
2021年5月30日

经济资讯

JING JI ZI XUN

工信部

5G手机终端连接数超3亿

新华社北京5月25日电 (记者 张辛欣) 记者25日从工信部获悉，截至4月末，三家基础电信企业移动电话用户总数达16.05亿户，5G手机终端连接数达3.1亿户。

5G加快应用不仅在于手机用户数量的大幅增长，更体现在新应用的活跃。将任务管理系统、材料管理数据库相结合，实现工期与工程实物、资源配置统一；把施工现场大型机械智能连接，减少安全隐患……工信部将持续增强5G系统领先地位，系统化推进5G应用发展，提升网络供给能力，丰富融合应用，拓展重点行业应用。

括智慧工地在内，我国已有超过9000个5G应用创新案例。

截至4月末，三家基础电信企业发展蜂窝物联网终端用户12.36亿户。其中，应用于智能制造、智慧城市、车联网等领域的连接数达3.1亿户。

工信部预计，到2025年，5G将直接带动经济增加值2.93万亿元。下一步，工信部将坚持创新驱动，持续增强5G系统领先地位，系统化推进5G应用发展，提升网络供给能力，丰富融合应用，拓展重点行业应用。

41城全覆盖 长三角“一网通办”实现“一张地图管全域”

新华社上海5月27日电

(记者 胡洁菲)

精准识别办事需求、智能推荐最优路径；异地购房提取公积金、网上办；异地就医门诊费用直接结算……27

日举行的第三届长三角一体化发展高层论坛上，长三角“一网通办”政务服务地图正式上线，区域内居民迎

来更多“同城服务”。

据介绍，长三角“一网通办”政务服务地图汇聚了沪苏浙皖三省一市各类政

务服务场所、服务事项、数据资源，同时覆盖区域6.9

万余个线下大厅。四地用

户通过各自政务服务App

(随申办、江苏政务服务、浙里办、皖事通)进入这一数

字地图后，系统就能精准识别办事需求，智能推荐最佳办

理方式。

截至目前，长三角四地

共实现116项事项跨省通办，全程网办办件464万余件；设立567个通办窗口，实

现41个城市(地级市)全覆

盖；实现身份证、驾驶证等在

内的30类高频电子证照共

享应用，其中电子亮证1184

万次、证照共享4.3万次。

推进“双创”时不我待

加大对大学生创业工作的得以有序开展的关键。政府应成立统一的协调机构，统筹协调教育、人社等各相关部门，全面开展大学生创业服务工作，形成部门联动和分工协作的强劲合力。

加大宣传力度，形成大众创业的良好氛围。各

相关部门应充分利用公共媒体和微博、微信等新兴

媒体，加大对“大众创业、万众创新”有关优惠政策、服务平台和资助方式等进行及时持续的宣传。高校应通过设立宣传版面，开设专题讲座和发放宣传资料等方式，使广大学生充分了解有关政策，树立创业意识。

搭建综合服务平台，形成多层次的创业孵化体系。整合资源，设立大学生创业基地和小微企业孵化园区，并建立公共服务

网络平台。充分利用众创空间，逐步完善政策扶持、培训引导、管

理服务、技术咨询、资金筹措、市场推广和升温孵化等全方位、立体综合服务功能。每个县应加大力度，构建至少一个功能比较齐

全的创业孵化器，扶持一

批较为成熟的大学生自

主创业项目，使其快速孵

化，快速成长，发挥其引

领带动作用。

大吕洪钟